

"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

## SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO: BEATRÍS HERNÁNDEZ AGUILAR

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN: SF/GIRA/0167/2024

OBJETO DE LA COMISIÓN: GIRA DE TRABAJO DEL EJECUTIVO DEL ESTADO

LUGAR DE COMISIÓN: SAN PEDRO MIXTEPEC Y AGENCIA DE PUERTO ESCONDIDO;OAX.

FECHA DE COMISIÓN: 07 Y 08 DE FEBRERO 2024

INFORME DE ACTIVIDADES

## DÍA 07 DE FEBRERO DE 2024

- \* ME DIRIGI DE OAXACA HACIA SAN PEDRO MIXTEPEC,EN DONDE AL LLEGAR APOYE EN UNA REUNIÓN CON AUTORIDADES MUNICIPALES PARA CHECAR EL EVENTO.
- \*AL TERMINAR,ME DIRIGI A PUERTO ESCONDIDO EN DONDE AL LLEGAR FUI AL LUGAR DEL EVENTO PARA APOYAR EN EL MONTAJE DEL EVENTO.
- \* PERNOCTE EN DICHO MUNICIPIO.

## DÍA 08 DE FEBRERO DE 2024

- \* ME DIRIGI HACIA EL LUGAR DEL EVENTO, DONDE ELABORE LOS PERSONIFICADORES Y TARJETAS DEL EVENTO.
- \* AL TERMINAR EL EVENTO, ME DIRIGI A PLAYA PUNTO COLORADA EN DONDE APOYE EN LA ELABORACIÓN DE LOS PERSONIFICADORES Y TARJETAS DEL EVENTO.
- \* AL TERMINAR EL EVENTO, ME DIRIGI A PLAYA BACOCHO EN DONDE APOYE EN LA ELABORACIÓN DE LAS TARJETAS Y PERSONIFICADORES DEL EVENTO.
- \* AL TERMINAR, ME TRASLADE A SAN PEDRO MIXTEPEC EN DONDE ELABORF LAS TARJETAS PARA EL EVENTO.

\* AL TERMINAR EL EVENTO, RETORNE A OAXACA.

NDEZ AGUILAR C. BEATRÍS HERNÁ NG LÓPEZ SÁNCHEZ

NOMBRE Y FIRMA

NOMBRE, FIRMA Y SELLO

Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial

"General Porfirio Díaz, Soldado de la Patria" Edificio "D" Saúl Martínez Avenida Gerardo Pandal Graff #1, Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, C.P. 71257

Teléfono: 951 5016900

**AUTORIZÓ** 

